
 
Ergebnis der Umfrage 
Wollen wir die Uerdinger Brücke erhalten ? 

 

Liebe Mündelheimer*innen 
 
Um ein Meinungsbild zu erhalten, haben wir eine 7-tägige 
Umfrage per E-Mail durchgeführt. 
 

100 Mitglieder*Innen des Bürgervereins haben abgestimmt. 
 

Ihre Meinung war uns dabei sehr wichtig ! 
 

Hierfür bedanken wir uns bei allen Teilnehmer*innen. 
 

Im Mittelpunkt stand die Frage: Erhalt oder Abriss der Brücke. 
 
 

Für den Abriss gestimmt haben…21…. % 
 
Für den Erhalt gestimmt haben …79…. % 
 
Auch wenn der Fragebogen personalisiert war, ist die Befragung vollständig 
anonym, da es zu keiner Zeit möglich sein wird, die gegebene Antwort auf eine 
Person zurückzuführen. 
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